

白天有家庭医生,晚上有24小时急诊电话 棉纺路街道“社区健康小屋”建成开放

本报讯 为转变群众“以治病为中心”向“以健康为中心”的理念,真正将维护健康的“金钥匙”交到群众手中,让群众成为自己健康的主人,在中原区卫健委、棉纺路街道党工委的大力支持下,近日,锦绣城社区成立家庭医生签约服务室,即“社区健康小屋”。健康小屋由四棉医院负责开展工作。

锦绣城社区“健康小屋”位于辖区1号楼1单元1楼,内设电脑、桌椅、体检床、档案柜等设施,每天由两名家庭医生为辖区居民提供免费健康检测与咨询,同时定期开展健康教育,引导辖区居民改善生活方式,为居民带来便利与实惠,让居民自己管理自己的健康。社区负责人表示,为了办好健康小

屋,前期多方了解评估居民的需求,同时与物业公司争取方便居民的服务场地,最终选择了目前这个场所。白天有家庭医生提供健康咨询,晚上有24小时急诊电话,真正让居民在家门口享受周到的医疗服务。记者 张改华 通讯员 魏艺璇

须水街道 部署流浪乞讨人员 冬季救助工作

本报讯 为深入贯彻落实省、市、区2020年流浪乞讨人员冬季救助工作的相关文件要求,切实加强流浪乞讨人员救助管理工作水平,近日,须水街道迅速行动,召开专题会议详细部署今冬救助工作重点及方案。

会议要求,各村、社区要高度重视,牢固树立“以民为本、为民解困、为民服务”的工作理念,从以下几个方面做好流浪乞讨人员冬季救助工作。

全面开展排查工作,对辖区大街小巷、车站、垃圾堆放点、餐饮地段等场所开展地毯式、拉网式排查,做到不留盲点、不留死角,确保情况清、底数明。建立健全工作机制,明确1名工作人员专门负责流浪乞讨人员救助管理工作,做好救助物资、防疫物资储备,提高恶劣天气情况下的排查、巡查频次。发现流浪乞讨人员首先为其提供必要的御寒物品和食品,再进行劝导和劝离,同时将巡查情况上报街道,并做好记录。深入开展宣传工作,以宣传栏、标语条幅、LED显示屏等载体,大力宣传流浪乞讨人员救助工作,动员社会各界关心、关爱流浪乞讨人员,确保流浪乞讨人员得到及时发现、及时救助。加强部门协作配合,主动加强与城管、辖区派出所等部门的协调配合,通力合作,切实做好流浪乞讨人员救助,确保在严冬期间做到及时发现、及时救助。记者 张改华

三官庙街道重视党群服务中心建设 社区亲民化改造 让居民“宾至如归”

本报讯 “情系社区、服务万家”。社区服务中心是联系群众、服务群众的重要桥梁。今年以来,三官庙街道坚持党建引领,着力补短板、强弱项,扎实推进社区党群服务中心亲民化改造工作,让居民感受到家的味道,满足群众的多样需求。

按照“以人为本、亲民服务”的总体要求,做到“硬件”“软件”相辅相成,实行人性化、亲民化改造蜕变。改造后的服务大厅将达到空间布局更优化、功能配置更完备、环境氛围更温馨、载体活动更丰富、服务提供更贴心,让每一位来访居民享受到“宾至如归”的感觉。目前,辖区西环路、郑上路社区党群服务中心规划

化建设和亲民化改造施工正在进行收尾,不久将以全新面貌与大家“见面”。社区负责人说:“我们一定要把阵地建设好,真正实现办公空间最小化、服务功能最大化,同时规范工作流程,方便群众办事,营造作风正、服务优、效率高的软环境,不断提升服务群众的能力和水平。” 记者 张改华

绿东村街道下功夫解决居民最迫切的事、最关心的事 垃圾桶放的位置不合适? 社区协调解决

本报讯 近日,绿东村街道湾景社区党总支召集部分党员、居民代表、物业代表以及垃圾分类公司负责人,就居民楼的垃圾分类收集桶存放问题,展开商讨。

湾景社区“两委”工作人员、网格员了解情况后,通过深入走访,由社区党总支提议,业主代表和物业代表审议,最终达成协议,给出解决方案:垃圾分类公司联合物业把垃圾桶放置在两楼之间的空闲地,方便附近楼栋居民投放垃圾,也减少了冲洗、清运垃圾桶时产生的噪音;物业保洁每周对垃圾桶进行一次全面冲洗清理;社区联合物业、垃圾分类公司利用多种活动形式向居民

宣传垃圾分类投放,小区物业加强巡逻,发现有特殊情况,及时联系参与处理。在座代表们对这种解决做法表示赞同。下一步,社区还将与物业公司、垃圾分类公司协调在小区搭建阳光房,以便更深入开展垃圾分类处理工作,下足功夫,解决居民最迫切的事、最关心的事。记者 张改华 通讯员 赵俊

柳湖街道 开展垃圾分类志愿活动

本报讯 为了号召引导更多居民积极参与到垃圾分类工作中来,全面推进生活垃圾分类工作,近日,柳湖街道联合傲蓝得环保在辖区共同开展“垃圾分类,全民行动”垃圾分类志愿者主题活动。

活动中,志愿者们说:“垃圾分类对环境保护有益,这样的活动应该多举办,我们身为志愿者,更应该以身作则。在家里,我们也进行了垃圾分类,厨余垃圾和其他垃圾是我们家的主要垃圾,平时都是分开存放、分开投放。”

此次活动有效提高了居民的垃圾分类意识,形成人人参与共建共治共享社会治理新格局,从而不断提高居民自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯,推进垃圾分类工作走进千家万户。记者 张改华 通讯员 朱双双

弘扬孝德文化 这个社区20位老人过集体生日



本报讯 为弘扬孝德文化,营造敬老爱老的氛围,12月4日下午,中原区委统战部、中原区新的社会阶层人士联谊会及德佑社工等有关单位联合组织开展的“传承孝德 敬老为福”生日会活动在建设路街道市场街社区

举行。大家为市场街社区过生日的20位老人筹备了一个具有特殊意义的集体生日,为他们送去生日的祝福和问候。活动现场,邀请著名书画家张洪涛、楚书华等现场为老人题字作画祝

寿。老人们纷纷表示,集体过生日很开心,十分感谢政府的关心。今后,将继续发挥余热,为社区建设做出力所能及的贡献。记者 张改华 通讯员 梁靓 文/图

秦岭路街道 “爱在冬天 温暖延续” 公益活动举办

本报讯 为了更好地让辖区以失独家庭等为代表的特殊群体感受到来自社会的关怀,近日,秦岭路街道卫健办组织开展以“爱在冬天 温暖延续”为主题的公益活动。

当日下午,秦岭路街道联合益创社工、郑州科技学院机械青年志愿者协会等多人参与此次活动。“奶奶,要降温了,这是我和同学们亲手织成的围巾,给您围上吧,祝您和爷爷身体健康!”大学生志愿者赵彬彬把饱含同学们深情厚谊的手织围巾给赵奶奶围上,赵奶奶老两口非常感动,不停地对志愿者竖起大拇指。记者 张改华